

ПРОТОКОЛ

02 октября 2024 г.

№ 1

г. Махачкала

заседания Комиссии по подготовке и проведению Конференции работников и обучающихся ФГБОУ ВО ДГМУ Минздрава России

Председательствующий – Кафаров Т.Э.

Секретарь – Салихова Д.Г.

Присутствовали:

Кафаров Т.Э. – зав. кафедрой философии и гуманитарных дисциплин;

Джамалудинов Ю.А. – зав. кафедрой болезней уха, горла и носа с УВ;

Атаев А.Р. – зав. кафедрой травматологии, ортопедии и ВПХ;

Ордашев Х.А. – зав. кафедрой хирургической стоматологии и ЧЛХ с УВ;

Шахбанов Р.К. – председатель первичной профсоюзной организации работников и обучающихся;

Атаханов Р.А. – помощник проректора по учебной работе и цифровой трансформации;

Раджабова М.М. – начальник управления правового обеспечения и государственного заказа;

Обухова Н.В. – начальник управления кадрами;

Нажмудинов З.З. – главврач учебно-медицинского центра;

Мустафаев И.М. – начальник управления по работе с обучающимися;

Везиров Т.Т. – директор института электронного медицинского образования;

Ахмедова Э.А. – начальник учебного отдела;

Омарова Н.Д. – зам. начальника управления кадрами;

Салихова Д.Г. – зав. отделением «Сестринское дело» медколледжа.

Отсутствовали:

Исмаилов М.И. – зав. кафедрой глазных болезней с УВ (служебная командировка).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О распределении обязанностей между членами комиссии;
2. О плане работы, составлении графика мероприятий по подготовке и проведению Конференции.
3. Разное.

1.Слушали: профессора Т.Э. Кафарова, председателя комиссии.

В своем выступлении он отметил о том что, на Ученом совете сформирована комиссия из 15 человек по подготовке и проведению конференции, для избрания нового Ученого совета. А так же, о необходимости распределения обязанностей между членами комиссии:

Кафаров Т.Э. руководство и организация работы комиссии, подготовка плана мероприятий, а так же проведение заседания комиссии по мере необходимости.

Джамалудинов Ю.А. заместитель председателя комиссии. Замещает председателя при его отсутствии, помогает в организации работы комиссии и соответствующей документации.

Нажмудинов З.З.- подготовка предложений по вопросу объединения УВП для избрания делегатов конференции и выдвижения кандидатов в члены Ученого совета.

Шахбанов Р.К. – подготовка предложений по основным базам, проведения собраний коллективов по избранию делегатов и выдвижения членов Ученого совета.

Атаев А.Р.- работа с общим списком ППС и предложения по объединению кафедр с целью выборов делегатов и выдвижения кандидатур на Ученый совет.

Атаханов Р.А.-учет опыта работы предыдущей комиссии по созыву конференции. Подготовка рекомендаций для эффективной работы комиссии.

Салихова Д.Г.- секретарь комиссии, введение документации комиссии, создание группы в социальной сети.

Раджабова М.М.- юридическое сопровождение работы комиссии, экспертиза принимаемых решений, ознакомление членов комиссии с основными локальными актами.

Мустафаев И.М.- разъяснение студентам о значимости и созыва конференции, формирование Ученого состава вуза.

Ахмедова Э.А.- проведение разъяснительной работы среди УВП по созыву конференции и избрания Ученого совета.

Ордашев Х.А. –проведение разъяснительной работы среди ординаторов.

Исмаилов М.И.- проведение разъяснительной работы среди аспирантов.

Везиров Т.Т. – информационное обеспечение и сопровождение работы комиссии.

Обухова Н.В.

Омарова Н.Д.- подготовка общих списков всех категорий работников ДГМУ имеющих право участвовать в работе конференции и избрании Ученого совета.

Постановили: утвердить обязанности между членами комиссии.

2.Слушали: проф. Кафарова Т.Э., председателя комиссии по подготовке и проведению Конференции работников и обучающихся ДГМУ, о выдвижении делегатов на Конференцию работников и обучающихся.

Он также представил примерный план работы комиссии.

Постановили: После обсуждения членами комиссии, график мероприятий по подготовке и проведению Конференции был принят. (план работы прилагается)

Председатель комиссии,
зав. кафедрой философии и гуманитарных дисциплин,
профессор

Т.Э. Кафаров

Секретарь комиссии
зав.отделением «Сестринское дело» МК ДГМУ

Д.Г. Салихова